Détecteur de présence KNX, montage encastré dans les plafonds en béton, (PlanoCentro UWH-A-KNX)

Détecteur de présence passif infrarouge (PIR) pour montage encastré dans les plafonds en béton ; design plat, avec cadre d'encastrement en métal pour fixation par vis dans des boîtiers encastrés pour plafonds en béton ou des plafonds en bois ; boîtier encastré : par ex. boîtiers de raccordement / boîte de dérivation encastrée Agro / Kaiser 115 x 115 x 100 (L x B x T) ;

Deux canaux d'éclairage pour la commande de deux groupes de luminaires ; commutation ou régulation à lumière constante ; canal Luminosité avec envoi cyclique ; canal pour surveillance de la pièce ; fonctionnement commutable en mode Automatique ou Semi-automatique ; réduction de la temporisation de l'éclairage en cas de présence non prolongée ; mesure de lumière mixte 5-2000 lx ; zone de détection carrée de 360°, personnes en déplacement 100 m2 (10 x 10 m) personnes assises 64 m2 (8 x 8 m) à hauteur de montage de 3,5 m ; temporisation à l'enclenchement de l'éclairage par auto-apprentissage 30 s. à 60 min, commutation entre 2 valeurs de consigne de luminosité, valeur de consigne de luminosité réglable via bus, fonction de veille ; canal Présence avec temporisation à l'enclenchement 10 s. à 30 min / désactivé ; temporisation au déclenchement 10 s. à 120 min ; paramètres réglables à distance et lisibles (SendoPro 868-A), possibilité de sélectionner le mode maître / esclave ; fonctions de test ; commande d'ambiance d'éclairage avec deux scènes, scènes à 8 bits ; cadre de recouvrement blanc 123 x 123 x 6 mm, profondeur d'encastrement 90 mm; indice de protection IP 40 ; coupleur de bus intégré et alimentation en tension via bus.

Non-compris : Installation et mise en service

Fabricant : thebenHTS

Type : PlanoCentro UWH-A KNX, blanc
N° de réf. : 2059202

Unité : ST

Accessoires

Télécommande de gestion (SendoPro 868-A)

Pour la mise en service ou l'adaptation aux conditions d'utilisation pour l'installateur, en option. Guidage de l'utilisation par texte affiché. Transfert au détecteur de valeurs de réglage individuelles ou de groupes de paramètres complets. Appel et enregistrement de groupes de paramètres définis par l'utilisateur dans la mémoire interne ou la carte SD. Adapté pour tous les détecteurs de présence thebenHTS commandés à distance.

N° de réf. : 9070675

Télécommande utilisateur (SendoClic)

en option

N° de réf. : 9070690
